11Iro

HWmsa: HaTanbsa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.11.2009 22:15:30

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 16.11.2009 09:08:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116383/answer/116384




YBaxxaeMeblil HaTasbs! IToBEIIIIEHHAS BI3KOCTh MOXKET CHUZKATH IIQHCH, HO B I[eJI0OM, €CJIH BCe
OCTaJIbHBEIE TI0KA3aTeNd HOpMaJlbHble, TO 0epeMeHHOCTh BO3MOXKHA. Yaauu!



